Ptyta P1 gr.15cm

1: 90

Ptyta P1

Nr13-3#12 =620

Nr10-29¢6 L=120 Nr12-47¢6 L=150
/BROJENIE DOLNE ] 5 20 ] £ 25 ZBROJENIE GORNE 560
Nr9—4416 L =560 um@ 5 a@ " 30 30
zaﬂwém. 1 _ 20 » Nr7-#10 1 4_ Nr7-10
a Nri0-7@6col5  Prety belki Nr10-15@6¢020 Nr10-7@6co15 — ) Nr13-3#12 r —
lemxmx}o L=0d76 do276 co40 3 6x15=90 20, 14x20=280 20, 6x15=90 3 Stup S2 _uSJ\ belki
Lsr=176 30x30cm
1 S 1 I N N = 2
D — i ————— =~ — ] ——] 5 - o
N == — =] 1, N, = = — e R — = — === — = o ')
7 o i — o | 5 Belka B2 mﬂ | Sp §2 & g
eSS = |l $s So | 30x0em
%%, ;_ i s S8 | e 58 || " o
Ny o = I = 5O
| 29 Nr2—43#10c020 o 8L “ & F 2 | A 7 S 2 =S i “ 2 S
42x20=840 T4 W=, a? I © _ Q 0c020 S [~ LS 7| .
T L] 2] = - Nr16—90 _m 42x20=840 ©Y _ _ = T =
[ I |1 Sl [ — — %@R|||z&ﬂmmﬁ¢85m|||||_||- L S
| A Il 1|8 _ — 54x15=810 | I =
it e zls 1k P w33 |/ I
[ | olw [ — ~ prety belki
N N
=1 I | ™ =1 ™~ | I
el Nr11-4416 _,_i_ % m el ~ I 2
S prety belki (1111 Q| 0 S0l ~ | I
EIRN L = E1RN L IF[
=11 Il =1 S I
[ N _ | | (| 2 ///um MW\O / 7 n.»O/\@ _ |
Q | dp(0Ls — — -/ - N ¢ YA | o o
= i == —= NIE A 8 s
_- Q - - o /N I Il
W S i Il 82 = T N ~ S5 I — —
_- I g% 3 - ® 0 I e8 W%
[ Iy KL 4 ( S NN I = 2 5] = &3
I &= © > s | =+
| | = | < —
s =" ¥ NS \ iz = =
83 = = -
| s¥ e s T ) N
I I —~ // _
L& || ~ I
] i Nk o~ / i =
| d o|lo / I
7 It | S 2 AN \ I
IB _ _ < | © | |
_ (1 M ba_v _ N / {11 prety belki
i —= N il g
| | <+
_ i s 1 NN .
3 [l 5 - sVl o3
! il <5 T gg [l IR 5
i $ M 2= €3 sE\INE = o
s SN NF1-43#10¢020 10 °= il =S fir7-710c02( zz-ﬁosmof =& A T =
[ N N | ~
_,w_F y\@e\vc 42x20=840 \(Aa\ I W5 L& | 6x20=120 6x20=120 | &S|V 5 m _ =
NJRRU Jai | = 1= _
_I ~J Wu.rll_|_l/lllﬂll_||_lllll [ _ _ F _ 2 | 2 _ _l T W:LMIMWHIIMIJ'LIII.I [ _ _ [ Mﬂﬂ w\... | _ ;
) N N T -1 [~ . A T - —— - — T -1 [~ . D214 — =
Nr3—4340 =900 Rdzen R1 Rdzen R1 5 =
r3-43#10 L= Nr6—5#10 L=220
- 200 |
— Nr7-#10 _ 101 10 _ Nr7-#10 _
Wykaz stali zbrojeniowe; \_ |~_ Nl N
i Dfugosé Dfugos¢ catkowita [m . .
. Srednica me lose g [m] \_ . M@ \_. @
szt. | St0S 34GS Nr7—#10c020 Nr7-#10c020
o | # |l o6 | #10]#12]#]16 _ EAk gy —1 ﬂta-u “ 1300 | Nr7-10c020 Jy ﬂtz-u = 30
i 10 |Lor=450| 43 | ~ [ 19350 | ~ ~ | % Rozdzidleze 1990 | L = | W Q0| =4 =
2 10 |Ls=440] 43 | ~ |18920| =~ ~ 5H _ — e o 5H _ —— |
3 0] 90 | 43 ] ~ [38700] =~ ~ i ———— T4 ¥| Nrf0-g6c015/20 - - - - —3| Nr12-86c015/20
_ [ B Nr co
4 10 =176 12 |~ | o2 | ~ | = Beton C16/20 (B20) _ Nr2=#10c020 275 = _ Nrd= f10c020 +1275 _ = {250
5 10 | 320 | 55 ~ 176.00 ~ ~ Nr3-#10c020 Nr9-4416 Nr2-#10c020 g LS
6 10 | 220 5 ~ 11.00 ~ ~ %mﬁQ_ >|___ AUAOWV _ 25 +1260 _ _ /// Nri1-4#16
7 10 [ 210 [ 99| ~ 20790 ~ ~ #Stal A=0 Awﬁcmv 25
8 10 | 1000 | 12 ~ 120.00 ~ ~
9 16 | 560 | 4 ~ ~ ~ 22.40
10| 6 120 | 29 | 34.80 ~ ~ ~
1 16 | 890 | 4 ~ ~ ~ 35.60
12| 6 150 | 47 | 70.50 ~ ~ ~
13 12 | 620 | 3 ~ ~ 18.60 ~
14 12 ] 970 | 3 ~ ~ 29.10 ~
15 16 | 440 | 2 ~ ~ ~ 8.80
16| 6 c=12600[ 1 | 126.00 ~ ~ ~ C<<Q _
Dugos¢ catkowita [m] | 231.30 |1305.72| 47.70 | 66.80 gl. o . . o . 3 : Dato:
1. Rysunek rozpatrywa¢ fgcznie z projektem architektury i opisem technicznym. o Temat: PROJEKT BUDOWLANY SWIETLICY SRODOWISKOWEJ Mo mgm
Masa jednostkowa [kg/m] 0.22 0.62 0.89 1.58 2. Rysunek rozpatrywa¢ {gcznie z innymi rysunkami konstrukcji. > _A w C U » - - -
3. Otulenie zbrojenia min. 20mm. [/\\l{ Inwestor: | Urzad Gminy Aleksandrow 39b Skala1: 5025
Masa [kg] 51.40 | 806.03 | 42.40 | 105.56 irnlmkiy badgwinons Adres: Jaksonek, gm. Aleksandréw, nr ewid. dz. 132 Branza |Nr rys.
Rysunek: [Ptyta P1 - zbrojenie KONSTR. K3
Zaktad Ustug Budowlanych
Masa razem [kq] 1005.39 JAKBUD Autor: mgr inz. Urszula Jakubowska GPIV.7342/104/94
97-300 Piotrkéw Tryb. ul. Migdatowa 5 Asystent: |mgrinz. Jarostaw Dudek
tel. (044) 732-60-60 ,0 603 611 126 mgr inz. Nina Kobiela
mgr inz. Krystyna Kicinska
tech. bud. Michat Cejnuk




